

Не могу добиться алиментов
от мужа! (стр. 2)

На ваших экранах
1 канал, «Россия», НТВ, ТНТ

Почему дорожают продукты,
лекарства, бензин? (стр. 4)



ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
НЕФТЕКУМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.
суббота 18 августа, 2007 год № 42 (48)



В администрации
Нефтекумского
муниципального
района

«СКОРАЯ» – против солнечного удара

Наши лидеры в Кисловодске

С целью стимулирования деятельности детско-юношеских общественных организаций и объединений, комитетом края по делам молодежи с 31 мая по 20 июня 2007 года в городе Кисловодске была проведена вторая профильная смена лидеров детско-юношеского движения Ставропольского края.

В работе профильной смены приняли участие делегации из 34 городов и районов края, в том числе и делегация Нефтекумского района.

По итогам работы смены все участники получили свидетельства о прохождении обучения на профильной смене лидеров детско-юношеского движения Ставропольского края. Лучшие участники смены награждены грамотами комитета края по делам молодежи и ценными подарками. Среди них и ребята нашего района – Ульянич Глеб (г. Нефтекумск) и Петрова Александра (а. Новкус-Артезиан), а Эльгайтарова Эльмира (х. Андрей – Курган) получила благодарственное письмо комитета по делам молодежи.

В рамках смены прошел финал конкурса «Лидер» руководителей детских и молодежных общественных организаций и объединений. Второе призовое место заняла В.П. Терентьева, методист центра внешкольной работы г. Нефтекумска.

Предупреждение преступности

30 июля 2007г. в администрации НМР состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством заместителя главы администрации Нефтекумского муниципального района Э.Н. Полонской.

Комиссией было рассмотрено 14 материалов об административных правонарушениях, совершенных как несовершеннолетними, так и их родителями, один отказ в возбуждении уголовного дела в отношении несовершеннолетнего.

Члены комиссии рассмотрели информацию из государственного специального учреждения для детей и подростков с дивизионным поведением «Горнозаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа» о выводе из спецшколы несовершеннолетнего жителя Нефтекумского района.

Начальник отдела по делам несовершеннолетних ОВД Нефтекумского района Сергеева Н.В. сообщила о состоянии подростковой преступности в Нефтекумском районе и о мерах по ее предупреждению.

Каясулинский раздел

СОБИНФО

В ГДСК на очередном рабочем совещании депутатов и руководителей подразделений думского аппарата, обсуждалась тема создания нового сельсовета в составе аулов Удлуби-Юрт и Махач-Аул Нефтекумского района. В 60-е годы прошлого века здесь был сельсовет, который затем упразднили, включив эти аулы в состав Каясулинского сельсовета. А до Каясулы от них по бездорожью около 40 километров, по трассе – 75. Большинство жителей на недавнем референдуме высказались в пользу разделения муниципального образования.

«СП»



Несколько лет назад на базе Джикулакской научно-исследовательской лесной опытной станции ученые-лесоводы России принимали участие во всероссийском совещании. На нем стоял вопрос о перспективах лесоразведения в регионах страны. Тогда же прозвучал настораживающий прогноз: в связи с глобальным потеплением на Земле, лесопарковая зона Юга России со временем «продвинется» до самого Подмосковья, а сосны, окружающие города и села данного региона, выродятся, «облетят на Север, в тундру».

Сегодня, похоже, прогнозы тех ученых начинают сбываться. Дымные пустыни Сахары чувствуются все отчетливее на Юге России. От чрезмерного зноя «горят» кормовые культуры на Ставрополье, в садах и лесопосадах – погибают деревья, с дачных участков, овощных плантаций, где организованы искусственные поливы, не получают прежних урожаев...

Горит от чрезмерного солнышка все живое. Земля-матушка обезображена от безволея глубокими трещинами. А как же человек, состоящий на 90% из жидкости, переносит летние запарные плавосые температуры, когда даже в тени деревьев столбик термометра упорно переваливает за 40 градусов.

«Плохо себя чувствуют в эти время больные, страдающие повышенным артериальным давлением, гипертонией, стенокардией, астмой и другими хроническими заболеваниями», – рассказывает старший фельдшер «скорой помощи» Нефтекумской ЦРБ Ирина Белоусова – В пик жары, приходящийся на конец июля и начало августа нынешнего лета, мы обслуживали до 320 вызовов в неделю. Небывалая цифра.

Две фельдшерские бригады выезжали к «перегревшимся» на солнцепеке дачникам. Рекомендовали им работать на своих фазендах только в ранние утренние и вечерние часы. Ока-

зывали каждому необходимую помощь. Выезжали на вызовы среди рабочего дня в трудовые коллективы, где ни в кабинетах, ни в цехах, ни в мастерских руководителей не установили своевременно приборы, охлаждающие воздух: сплит-системы, кондиционеры.

И в результате, нередко медицина оказывалась бессильной. Судите сами. Только за первую неделю августа в Нефтекумске умерло 13 человек. Во время массового заболевания гриппом, зимой, не случается таких потерь в нашем городе.

Что же делать в таких случаях, когда не только на Нефтекумье, в самой жаркой зоне края, но и в Минеральных водах, и как передают синоптики, на побережье Черного моря, в Ростовской области, в соседней Калмыкии, солнце своими лучами сжигает нещадно всё живое?

Не пора ли по примеру жарких республик, Средней Азии переносить режим работы в поле, на строительных или иных объектах на утренние и вечерние часы, с длительным перерывом на обед? Вопрос не праздный. Жара свирепствует на Нефтекумье в летнее время уже не первый год.

К середине августа температура спала, но надолго ли? Стало несколько меньше вызовов из квартир, домов, предприятий. Можно бы успокоиться. Однако, по прежнему мыться по улицам и микрорайонам Нефтекумска специалисты с красным крестом, люди в белых халатах спешат на помощь нуждающимся.

Анна Лупашко.

Член союза журналистов России.
На снимках: Г. Каракаева, В. Ильина.
Фото М. Лойко.

САХАР И МАСЛО от «Единой России»



Территориальный центр социально-го обслуживания, которым руководит М.В. Акатова, с февраля 2007 года принимает активное участие в социальных проектах, проводимых партией «Единая Россия».

С мая, по инициативе В. Капренко депутата Государственной Думы России, одного из руководителей политической партии «Единая Россия», реализуется проект, финанси-

руемый которого является адресная помощь малоимущим и многодетным семьям Нефтекумского района. Некоторые время тому назад, первая гуманитарная помощь в формате этого проекта в объеме 5-ти тонн поступила в район. Она включает в себя: 5 килограмм сахара и 5 литров растительного масла для каждой семьи.

На дачк в Центре состоялось пер-

вое вручение гуманитарной помощи малоимущим жителям города. При этом к собравшимся со словами приветствия обратились заместитель руководителя Центра Е. Терентьево и председатель совета депутатов МО г. Нефтекумска, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» А.Н. Васильев.

Собинфо.

СМИ у генерального

В прошедшую среду, в преддверии праздника Дня нефтяной, газовой и топливной промышленности С.А. Анжигур, генеральный директор ООО НК «Ставропольнефтегаз» встретился с представителями краевых, российских и местных печатных СМИ. Встречи в таком творческом и деловом формате становятся уже традиционными, подтверждающая информационную открытость руководства общества перед жителями района и края. На этот раз на пресс-конференции у генерального принимали участие: редактор спецпроекта жгжного представительства «Российской газет» А. Загайнов, главный редактор газеты «Ставропольские губернские ведомости» А.Емцов, шеф-редактор еженедельной газеты НМР «Вести Нефтекумья» Л.Киселев, редакторы отделов газеты «Восход» И.Еланская, О.Морозкина. Сергей Адольфович Анжигур проинформировал участников встречи о сегодняшнем дне и перспективах производственной и экономической деятельности ООО «РН-Ставропольнефтегаз». Оно, несмотря на имеющиеся трудности – стабильно и на многие годы обеспечит Нефтекумск постоянными рабочими местами.

ЦИК ставит точку

Центральная избирательная комиссия своим решением поставила точку в спорном вопросе формирования краевой избирательной комиссии. А суть была в том, что по данной комиссии Дума и Правительство края не нашли общего понимания и дело дошло до абсурда – образованию двух избиркомов. Теперь постановлением уже утверждены 14 членов краевой избиркома. С решающим голосом, в их числе четыре депутата Думы края. Руководителем комиссии предложен и уже избран Борис Дьяконов.

Село: семинары, совещания, победители

20 июля 2007 года в г. Ипатово проходило совещание на тему «Внедрение искусственного осеменения крупного рогатого скота молочного и мясного направлений». В совещании приняли участие начальник отдела поддержки земледелия и животноводства Управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды Нефтекумского района Ю. Голобурадин, главный зоотехник СПК «Степные зори» Нефтекумского района М. Ярков, главный государственный инспектор Нефтекумского района В. Каблудов. Наряду с совещанием проводился краевой конкурс операторов искусственного осеменения сельскохозяйственных животных. От Нефтекумского района в соревновании участвовал оператор по искусственному осеменению СПК «Степные зори» М-А.Саламов. Он награжден дипломом и грамотой министерства сельского хозяйства, а также получил денежную премию.

Д.Юсупова, внешкор

В следующем номере читайте:

-ООО«РН-Ставропольнефтегаз»: цифры и факты на страницах газет«Вести Нефтекумья».

-Пожары в городе. Что об этом думает администрация Нефтекумска?

